

陳克勤：首務做好區議會選舉 民建聯須轉型「治理型政團」

【香港商報訊】記者林駿強報道：民建聯領導層早前換屆，由陳克勤接任新一任主席。他日前接受傳媒訪問時表示，上任後第一件事，就是面對區議會選舉，並視做好12月10日的區選準備工作為「重中之重」。他透露會全力以赴爭取在全港44個直選區派人參選。他呼籲民建聯支持者、新地區治理體系政策的支持者，都要出來投票。此外，他說民建聯在新時代之下，要轉型為「治理型政團」，變成一個推動、協助良政善治的治理型政團。

陳克勤表示，雖然民建聯會轉型為「治理型政團」，但仍然很重視選舉。他說作為一個政團，選舉是很重要的工作，亦是外界去看一個政團是否成功的其中一個因素。他指出，要推動良政善治，必須在議會內，不論是區議會或是立法會，都要有足夠的議席或影響力，才可以將市民的聲音帶給政府；同時將政府的施政，透過議會這個平台有效地在地區落實。

冀19位黨內議員參與輔助區選

他強調民建聯一定會派出最優秀、最合適的人去參加區議會選舉；更會爭取在44個直選區都派人參選。他談及願景時說：「希望民建聯辦事處，總有一個在大家附近，可以直接服務市民，解決他們日常生活面對的困難。」他說直選以往都是民建聯的優勢，因為地區服務得到市民支持及認可。

在選舉備戰工作方面，民建聯已進行內部討論。陳克勤稱希望19位黨內的立法會議員都能參與輔助選舉的工作，如直選議員可跟進自己的選區；選委會、功能界別議員則到不同地區，協助推動工作。他特別指出選委會界別有更大的責任，就是將選委會工作及選舉的經驗，傳授給參與地區委員會選舉參選人。他解釋說：「兩者的選舉模式比較相近。區議會新選制下進行地區委員會選舉，對地區同事來說未必太熟悉。如何拉票、做選舉工程、選委會界別議員可以幫手做工夫。」另外，他說民建聯19名立法會議員不會參加區選或被推薦成為委任議員，是希望給予更多參政機會予成員。

呼籲支持者踴躍投票

對於參選名單，陳克勤如此回應說：「誰去跑哪

一條「跑道」，仍在醞釀中。如何部署選舉是牽一髮動全身。」他稱按以往做法，執委會在臨近報名前將召開特別會議，通過選舉名單。

對於投票率方面，他說不會估計，但一定會呼籲民建聯支持者、新地區治理體系政策的支持者要出來投票。他又說在區議會宣傳方面，特區政府是第一責任人，他舉例指以往區選特區政府會推出宣傳活動，如嘉年華、啟動禮等。他提議政府仿效1998年的立法會選舉，向投票的市民送上簡單紀念品，鼓勵市民投票，又指當年的紀念卡引起了收集熱潮。

工作重點建設香港報效國家

陳克勤提及早前所說的16字工作重點，即是「提升自我、建設香港、報效國家、聯通世界」。在「提升自我」方面，民建聯考慮建立學習機制，將由上而下的學習，令政團不斷有新的知識，適應新時代發展。

「建設香港」方面，陳克勤認為需要提切實可行的政策倡議。他表示新時代下建設香港，不僅是評論政府工作；而作有承擔的政團，更要提出政策倡議，讓政府去考慮，並加以接納及落實。



陳克勤表示，接任主席首要做好12月的區議會選舉。記者 林駿強攝

對於「報效國家」，他說重點是國家安全，民建聯會全力支持、配合與國家安全的相關工作。他稱若果西方對特區政府、社會現況進行抹黑，民建聯會堅定不移地說不，主動向社會澄清。

在「聯通世界」方面，民建聯會加強民間外訪。陳克勤稱除了東盟外，也打算去中東、中亞國家訪問，並聯同商界一起出訪，讓中小企了解投資環境，將商界帶出去；同時帶來投資者，為香港注入經濟動力。

接受《聯合早報》訪問 李嘉誠追憶李光耀

【香港商報訊】為紀念新加坡已故建國總理李光耀百歲冥誕，李嘉誠接受《聯合早報》訪問時憶述稱，第一次與李光耀見面應該是1967或1968年，在香港見面，第一次見面最難忘的是李光耀對新加坡的使命感和對人民的承諾；「如果明白當時亞洲的複雜背景和經濟艱苦，就能體會到他的挑戰，要在沒有選擇的現實中，為未來創造無限可能。」

與李光耀相識多年，李嘉誠說彼此交談的問題很多，他讚揚李光耀的思想有很多層次，兩人觀點相若，無事不談，「他的決心，排除萬難，實踐承諾值得大家一輩子學習」。李嘉誠憶起當初李光耀成立公共政策學院，當時對他說要為亞洲培訓公共服務人才，「叫我一定要支持，我體會到他的苦心，馬上就答應，為他的心願捐資，是我很大很大的光榮。」

玩手機AI問星港關係

李嘉誠又指，新加坡由南洋一個海港變成國際都會，香港同樣由漁港發展至金融中心，星港兩地都是傳奇，也同時跨進新階段，因此兩個地方有很多相同，互相學習。他笑言最近在玩手機人工智慧AI，問「香港與新加坡是競爭對手？」得出來的答案「星港兩地是競爭和混合的混合體」，李嘉誠認為答案很有意思，新加坡從「無」到今日的「無限機遇」，人民切切實實感到自豪，是偉大領袖的最佳體現。

李嘉誠稱，今天年輕人或會認為看李光耀所建立和設計的，「可能會覺得是頭上的金剛圈」，但在特定的年代和相應的歷史背景下，當時沒有半點鬆懈的餘地，要改善人民衣食住行，又要打造未來，這就是最人性化的操作。「有次我們吃晚飯，李光耀先生談論很多對經濟和商業的看法，我跟他說：『不如你從商吧。』他就說：『不如你從政。』我們大家哈哈大笑！回想故人，我時時懷念他。」

「小犬」風雨攔路 本周兩個夜市暫停

【香港商報訊】颱風「小犬」迫近本港，天文台前晚發出一號戒備信號，並考慮於今晚至明日發出三號強風信號。發展局昨日宣布，經考慮天文台就未來數天的最新天氣預測後，宣布取消原定今日至周日在灣仔海濱舉行的「海濱藝遊坊」及堅尼地城卑路乍灣海濱的「堅農夜市·環保生活+二手市集」。

天文台料今晚或明早掛三號波

天文台昨日表示，按照現時預測路徑，「小犬」今早會與本港保持約400公里或以上距離，本港普遍吹強風機會不大，一號信號會最少維持至今日中午；但隨著「小犬」逐漸靠近廣東東部沿岸，該區風力會在今日下午逐漸增強，天文台會考慮在今晚至明日上午改發三號強風信號。

發展局發言人表示，由於海濱場地比較當風，並無遮擋，為確保市民和攤檔營運者安全，以及為免不穩天氣對攤檔營運者造成不便，局方與聯辦機構商討後，決定取消本周活動，並及早宣布，讓攤檔營運者作好準備及部署。而在發展局正式宣布前，「海濱藝遊坊」主辦單位已宣布本周暫停營業，並呼籲檔主為安全起見，盡快返回現場收拾財物。

港隊亞運添一銀一銅

【香港商報訊】

記者戴合聲報道：杭州亞運會昨日繼續進行，中國香港代表隊選手陳善鈺奪得壁球女子單打銀牌，劉慕裳獲空手道女子個人形銅牌，為本港增添兩面獎牌。文化體育及旅遊局局長楊潤雄對此佳績表示恭賀。



劉慕裳在杭州亞運空手道女子個人形獲得銅牌。港協暨奧委會圖片

在杭州奧體中心國博壁球館上演的壁球女單決賽，港隊的陳善鈺與馬來西亞的西瓦桑加里，合演精彩決戰鬥足五局，結果陳善鈺在兩度領先下，還是以2:3不敵西瓦桑加里，只得銀牌。

在臨平體育中心體育館上演空手道賽事，中國香港隊選手劉慕裳在女子個人形銅牌戰取得43.4分，比越南選手阮氏芳高出2.8分，獲得銅牌。楊潤雄說：「中國香港代表隊保持高水平的發揮，取得理想成績，努力有目共睹，大家稱頌。杭州亞運的賽事還有數天，我們仍然堅定支持香港運動員。」

中國香港代表隊至今已在今屆亞運取得7金、16銀、29銅，共52面獎牌。

警啓動港鐵站自助服務機

【香港商報訊】記者周偉立報道：警務處昨日在港鐵金鐘站舉行首個港鐵站自助服務機啓動儀式。自助服務機為市民及旅客提供便捷途徑，讓他們透過電子平台自行報失財物，以及處理其他電子報案中心所提供的服務，包括提交罪行報告、雜項報告、交通報告。

供市民報失提交罪行報告等

警務處處長蕭澤頤於啓動儀式上致辭時表示，警務處自2019年已將「數碼警政」納入警隊策略方針之一，透過應用創新科技為市民提供更優質的警政服務。

2021年9月起，警方分階段在警署的報案室設置自助服務機，提供便捷方式，讓市民透過電子平台，自行處理報失財物及非緊急案件。蕭澤頤指出，警務處在今年1月起，有12部自助服務機投入服務，過去三個月，自助服務機成功處理超過1.5萬宗報失財物個案，佔警署報案室同類案件七成以上，反映自助服務機被市民接納。他期望，藉此更加便利市民和旅客，將科技融入生活，亦是數碼警政服務的里程碑。

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

香港警務處

警告通告——處所/地方

香港法例第二〇〇章刑事罪行條例第153條A

先生/女士：

現通知你閣下作為擁有人或租客，位於九龍上海街685號1字樓的處所(「該所述處所」)，曾被用作違反香港法例第二〇〇章刑事罪行條例(「該條例」)第153條A第(1)(a)段所列的罪行，即是該條例內的第139, 143, 144及145條所列的罪行。

在2023年9月7日，男子周恒，地址為九龍旺角上海街685號1樓，就該所述處所觸犯「管理賣淫場所」罪行違反該條例內的第139(1)(b)段，並於2023年9月27日被裁定罪名成立。

請留意有關該條例第153條A第(1)(b)段及第(2)(a)段。任何人如違反該條例所列的罪行(如附件所列)，在罪名成立後四個月開始至第十六個月結束為止的期間內在所述處所的全部或其中一部份再次發現違反該條例第139, 143, 144或145條所列的罪行及被裁定罪名成立，將會向該處所發出一個封閉令而該處所會被關閉及封鎖六個月。

日期：2023年10月05日

警務處處長
(陳潤金 代行)

香港法例第200章 刑事罪行條例

第一三九條 經營賣淫場所

- (1) 任何人於任何時候—
 - (a) 將任何處所、船隻或地方經營作賣淫場所；或
 - (b) 管理或協助管理，或以其他方式掌管或控制經營作賣淫場所的處所、船隻或地方，即屬犯罪—
 - (i) 一經循簡易程序定罪，可處監禁3年；或
 - (ii) 一經循公訴程序定罪，可處監禁10年。

- (2) 凡—
 - (a) 對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或
 - (b) 某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

第一四三條 出租處所以供用作賣淫場所

- (1) 任何人身為處所的擁有人或租客或其代理人—
 - (a) 將處所全部或部分出租，而知道其全部或部分將經營作賣淫場所；或
 - (b) 如處所全部或部分已用作賣淫場所，故意參與繼續作此用途，即屬犯罪，一經循公訴程序定罪，可處監禁7年。

- (2) 凡—
 - (a) 對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或
 - (b) 某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

第一四四條 租客等准許處所或船隻經營作賣淫場所

- (1) 任何人—
 - (a) 身為處所的租客、佔用人或掌管人，准許或容受處所全部或部分經營作賣淫場所；或
 - (b) 身為船隻的船東、船長或其他掌管人，准許或容受船隻全部或部分經營作賣淫場所，即屬犯罪，一經循公訴程序定罪，可處監禁7年。

- (2) 凡—
 - (a) 對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或
 - (b) 某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

第一四五條 租客等准許處所或船隻用作賣淫

- (1) 任何人—
 - (a) 身為處所的租客、佔用人或掌管人，准許或容受處所全部或部分經常用作賣淫；或
 - (b) 身為船隻的船東、船長或其他掌管人，准許或容受船隻全部或部分經常用作賣淫，即屬犯罪，一經循公訴程序定罪，可處監禁7年。

- (2) 凡—
 - (a) 對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或
 - (b) 某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

BUSINESS COMPANIES ACT 2004 (AS AMENDED)

Progressive Company Limited – In Voluntary Liquidation (the Company) BBC No. 2022375

Notice is hereby given that the liquidation of the Company commenced on 21 September 2023, and that Paul Pretlove and Johnny Law both of Interpath (BVI) Limited, P.O. Box 4571, 4th Floor LM Business Centre, Fish Lock Road, Road Town, Tortola, British Virgin Islands have been appointed as joint voluntary liquidators of the Company. Any party considering itself to be a creditor of the Company is urged to contact the joint liquidators without delay.

Johnny Law
Joint Voluntary Liquidator
Contact details: Interpath (BVI) Limited
Contact: Deondra Wisdom
Telephone: +1 284 346 9600
Email: bvliquidations@interpathadvisory.com

2004年商業公司法(經修訂)

Progressive Company Limited – 自願清算 (公司) BBC編號：2022375

特此通知，公司於2023年9月21日開始清算，Interpath (BVI) Limited (地址：P.O. Box 4571, 4th Floor LM Business Centre, Fish Lock Road, Road Town, Tortola, British Virgin Islands)的Paul Pretlove和Johnny Law已被任命為公司的聯合自願清算人。敦促任何認為自己是公司債權人的一方立即聯繫聯合清算人。

Johnny Law
聯合自願清算人
聯繫方式: Interpath (BVI) Limited
聯繫人: Deondra Wisdom
電話: +1 284 346 9600
Email: bvliquidations@interpathadvisory.com

香港警務處

警告通告——處所/地方

香港法例第二〇〇章刑事罪行條例第153條A

先生/女士：

現通知你閣下作為擁有人或租客，位於九龍上海街458號明華樓2字樓的處所(「該所述處所」)，曾被用作違反香港法例第二〇〇章刑事罪行條例(「該條例」)第153條A第(1)(a)段所列的罪行，即是該條例內的第139, 143, 144及145條所列的罪行。

在2023年9月7日，男子王志輝，地址為旺角花園街117號7字樓F室，就該所述處所觸犯「管理賣淫場所」罪行違反該條例內的第139(1)(b)段，並於2023年9月28日被裁定罪名成立。

請留意有關該條例第153條A第(1)(b)段及第(2)(a)段。任何人如違反該條例所列的罪行(如附件所列)，在罪名成立後四個月開始至第十六個月結束為止的期間內在所述處所的全部或其中一部份再次發現違反該條例第139, 143, 144或145條所列的罪行及被裁定罪名成立，將會向該處所發出一個封閉令而該處所會被關閉及封鎖六個月。

日期：2023年10月05日

警務處處長
(陳潤金 代行)

本通知與第153A(1)(b)(ii)條所指的另一通知同時刊登於相同的各份報章上，而上述條例第139, 143, 144及145條的條文已在該另一通知上列出。請參閱該另一通知以知悉該等條文的條文全文。